Finan¢na matematika - uroky

. Na zaciatku roka si podnikatel pozical 20 000 eur na 8% urok. Kol'ko eur musi vratit’
na konci roka, ak chce splatit’ celt p6zi¢ku jednordzovo aj s drokmi?

. Na akd sumu by vzrastol vklad ob¢ana 1000 eur o rok pri 5% Uroceni?

. Po roku mala Lucia na vkladnej knizke 1200 eur. Akl rocnd drokovd mieru mala Lucia, ak
pociatolny vklad rodi¢ov predstavoval 1100 eur?

. Kolko eur pripise banka klientovi k vkladu 1000 eur pri drokovej miere 3% za 8
mesiacov?

. Prosperujica firma ro¢ne uklada do banky Cisty zisk 30 000 eur. Banka tieto peniaze
iroci 0,8 % Urokovou mierou. Aky zisk ma firma po dvoch rokoch, ak predpokladdme, Ze
zisky sd kazdy rok rovnaké a Ziadne peniaze sa pocas roka nevyberajd?

. Zistiny 1000 eur dostala Eva po roku 150 eur. Na akd roénd drokovid mieru mala
ulozené peniaze?

. Kol'ko mesiacov budeme spldacat’ Urok v 20 eurovych splatkach, ak sme si pozi¢ali 1000
eur pri ro¢nej Urokovej miere 24%?

. Firma si vklada svoje peniaze do banky pri ro¢nej Urokovej miere 12%. Aky Urok ma za

3
2 roka pri vklade 20 000 eur?

. Stard mama vlozila vnu¢ke do banky 500 eur pri lUrokovej miere 5 %. Po 7 mesiacoch
peniaze vytiahla a zaplatila nimi vnucke pozndvaci zdjazd do PariZa. Kolko penazi
vnué ke venovala?

10. Akd sumu sme vloZili do banky, ak si pripiseme Grok 400 eur a uloZili sme ju do banky

s rocnou Urokovou mierou 5% a peniaze nevyberdme?




